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YBaxaemuii dnyapn! ['eMaTypus (KpoBb B MOUe) He MOXKeT OBITh ITPOCTO TaK. [IpuunHy HeoO6XoguMo
HauTy. Kak mpaBuio, 3To MoXeT ObITh ITPH JIOKANTM3alliK TaTOJIOTUYECKOr0 poliecca aubo B MTOYKE,
00 B MOYETOUHUKE, TuO0 B MOUeBOM Iy3bipe. Hanbosee 4acTRIMU IPUYUHAMHU FeMaTypUn
SIBJISIIOTCSL: OIyXO0JIb, KAMEHb, TPaBMa IIOYKY, OIYX0JIb MOYEBOTO My3bIPs, MUETOHEPPUT,
reMopparudeckuit HUCTUT. [ BEISCHEHUS IPUYMHE TeMaTypPUU HYKHO CHesaTh: 00U aHaIu3
MOYH, aHanu3 Mouu o Heunnopernko, Y3U (1moyek, MO4EBOro My3kIPs C ONpefie/ieHueM KOJIN4eCTBa
OCTATOYHOU MOYH, IIPEACTAaTeIbHOM XKeJle3kl), IUCTOCKONUIO (MHCTPYMEHTaIbHbIM OCMOTP
BHYTPEHHEH IOBEPXHOCTU MOYEBOTO IMy3kIPs), SKCKPETOPHYIO Yporpaduio (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS
KOHTPACTHBIN ITpernapaT, IOTOM [iellaeTCsl Cepusi PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB), KOHCYJIbTALlAS
Hedponora (Ha mpeaMeT riaoMepynoHedputa). B mobom ciydae, Omyaph, He OTKIagbIBaNTe 3Ty
npo6ieMy, a CpOUHO ob6cenyiTech. Yuauu!



